

## **Опис**

Пластир косметичний ПЛЮС - косметичний засіб, що призначений як аплікація на шкіру для естетичних функцій, який пом'якшує та зволожує зазублені ороговілі тканини сухих та твердих мозолів, бородавок та сприяє швидкому відлученню клітин епідермісу шкіри. Пластир косметичний ПЛЮС являє собою смужку на полімерній основі з пінополіетиленовим кільцем в середині якого міститься прокладка з вмістом 40% розчину саліцилової кислоти.

## **Спосіб застосування**

Перед використанням необхідно вибрати пластир з паперового пакету, зняти захисну плівку та кільцем прикласти на ділянку чистого сухого мозоля, бородавки, а краї пластиру притиснути до шкіри. Зняти пластир через 24-48 годин. При необхідності повторювати процедуру кожен день до 14 днів підряд для мозолів, і до 12 тижнів для бородавок. Тривалість застосування залежить від одержаних результатів.

## **Рекомендації щодо застосування**

Ванна для ніг перед застосуванням пластиру сприяє кращому розм'якшенню шкіри і доступу діючої речовини до глибоких шарів шкіри. Вода для ванни повинна бути не дуже гарячою (до 45° С). Розпарюють ноги протягом 10-30 хвилин. Можна розчинити у воді соду, гірчичний порошок чи терте господарське мило або додати настій лікарських трав: чебрецю, звіробою, календули, чистотілу, ромашки. Після ванни шкіру ретельно витирають насухо.

## **Протипоказання**

Підвищена чутливість до компонентів пластиру. Діабет, порушення кровообігу. Не застосовувати на роздратовану або інфіковану шкіру, родимки

## **Побічні ефекти**

При накладанні на здорову ділянку можливе подразнення у місці приклеювання. В окремих випадках можливий розвиток алергічних реакцій.

## **Застереження**

Не рекомендується накладати пластир на здорову шкіру навколо ділянки ураження. Пластир не можна використовувати на відкритих і післяопераційних

ранах, на подразнених та пошкоджених ділянках шкіри. В разі появи сильного подразнення чи болю застосування пластиру слід припинити. Не рекомендується застосовувати віком до 18 років

### **Склад**

Смужку на полімерній основі з пінополіетиленовим кільцем в середині якого міститься прокладка з вмістом 40% розчину саліцилової кислоти

### **Умови зберігання**

Зберігати при температурі від 5°C до 35°C

### **Термін придатності**

5 років з дати виробництва

### **Виробник**

ТОВ «КАЛИНА МЕДИЧНА ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ», 04128, м. Київ, вул. Садова, 16/19, Україна,

Юридична адреса: 04070, м. Київ, вул. Боричів тік, буд. 35А, Україна

ТУ У 21.2-39289080-004:2017